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CHAMADA PÚBLICA Nº 02/2023 – ATA DA SESSÃO PÚBLICA DE ANÁLISE DA 
DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO DOS PARTICIPANTES 

Aos dez dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas, realizou-

se, por videoconferência, a sessão pública para análise da documentação de habilitação dos 

participantes apresentada em razão do processo administrativo nº 23068.060301/2023-16, 

na modalidade Chamada Pública nº 02/2023, cujo objeto é aquisição de hortifrutigranjeiros, 

gêneros estocáveis, carne (peixe), leite e derivados do leite da Agricultura Familiar e do 

Empreendedor Familiar Rural, pelo período de 180 (cento e oitenta) dias, para atender às 

necessidades dos Restaurantes da Universidade Federal do Espírito Santo dos Campi de 

Goiabeiras e Maruípe (Vitória-ES) (itens 01 a 55), Campus de Alegre-ES e restaurante de 

Jerônimo Monteiro-ES (itens 56 a 109), localizado no Departamento de Ciências Florestais e 

da Madeira, e do Campus de São Mateus-ES (itens 110 a 163), conforme especificações, 

condições, quantidades e exigências estabelecidas no Edital e seus anexos. Estavam 

presentes a Presidente da Comissão Julgadora de Chamamento Público da Diretoria de 

Gestão dos Restaurantes (DGR), Ana Carolina de Paula Nunes Pinto, e os membros Paolo 

Savergnini Pessali Rogerio do Nascimento, Amanda Martins Matias e Gabriela Maria do 

Rosário; André de Oliveira Alves, representante do grupo informal composto pelo próprio, 

Alexandre de Oliveira Alves e Anderson de Oliveira Alves; Amanda Assis, representante do 

grupo informal composto por Higor Azevedo Assis e Heraldo Prata de Assis; Luduvico, 

representante da COOPRAM - Cooperativa de Empreendedores Rurais de Domingos 

Martins; Maicon Koehler, representante da CAF Serrana - Cooperativa dos Agricultores 

Familiares da Região Serrana do Espírito Santo; Maristela Lamon, representante da CAF 

Cachoeiro - Cooperativa da Agricultura Familiar de Cachoeiro de Itapemirim. Às nove horas 

e cinco minutos, a Presidente abriu a sessão e informou que seria iniciada a análise da 

documentação de habilitação dos participantes com o compartilhamento em tela para que 

todos pudessem acompanhar. Foram recebidas documentações de onze participantes e após 

análise e deliberação conjunta, foram habilitados os seguintes fornecedores, por 

apresentarem todas as documentações exigidas no item 5.1.1 do Edital:  

Participante: ALEXANDRE DE OLIVEIRA ALVES, CPF nº 031.405.907-50; ANDERSON DE 

OLIVEIRA ALVES, CPF nº 081.327.437-09; ANDRE DE OLIVEIRA ALVES, CPF nº 

086.938.007-95; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(X) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(   ) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: COOPERATIVA DOS AGRICULTORES FAMILIARES DA REGIÃO SERRANA 

DO ESPÍRITO SANTO (CAF Serrana), CNPJ nº 09.166.343/0001-03; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(   ) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(X) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: COOPERATIVA DOS AGRICULTORES FAMILIARES DE AFONSO CLÁUDIO 

(CAFAC), CNPJ nº 14.799.034/0001-00; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(   ) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(X) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 
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Participante: COOPERATIVA MISTA DE PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO 

CAMPONESA DO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO (CPC-ES), CNPJ nº 16.857.704/0001-

15; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(   ) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(X) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: COOPERATIVA AGROINDUSTRIAL DE GARRAFÃO (COOPERFRUIT), CNPJ 

nº 13.597.960/0001-22; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(   ) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(X) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: COOPERATIVA DE EMPREENDEDORES RURAIS DE DOMINGOS MARTINS 

(COOPRAM), CNPJ nº 09.003.688/0001-38; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(   ) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(X) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: HERALDO PRATA DE ASSIS, CPF nº 873.414.847-72; HIGOR AZEVEDO 

ASSIS, CPF nº 127.971.047-06; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(X) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(   ) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: COOPERATIVA DE LATICINIOS SELITA, CNPJ nº 27.178.359/0036-30; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(   ) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(X) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Participante: WANDERSON ABREU DE ALMEIDA, CPF nº 128.953.237-04; ROBSON 

ABREU DE ALMEIDA, CPF nº 121.325.377-20; 

(   ) Fornecedor Individual (não organizado em grupo); 

(X) Grupo Informal de Agricultor Familiar, detentor de DAP Física; 

(   ) Grupo Formal da Agricultura Familiar, detentor de DAP Jurídica. 

Nesse momento, duas cooperativas apresentaram pendências devido à necessidade de 

atualização de documentos ou fornecimento de novos, foram elas a Cooperativa da 

Agricultura Familiar de Cachoeiro de Itapemirim (CAF Cachoeiro), CNPJ nº 20.587.922/0001-

54,  e a Cooperativa de Produtores Rurais de Guarapari (Guaracoop), CNPJ nº 

37.314.695/0001-96. A CAF Cachoeiro apresentou Alvará de Licença para Localização e 

Funcionamento vencido, sendo dada a oportunidade de apresentação de novo documento no 

prazo de um dia útil, conforme estabelecido no item 5.1.1.1 do Edital. Essa informação foi 

repassada à representante da cooperativa presente na sessão, senhora Maristela Lamon. 

Quanto aos documentos da GUARACOOP, foi identificada a necessidade de alteração da 

data da Declaração de Responsabilidade pelo Controle do Atendimento  do Limite Individual 

de Venda dos Cooperados/Associados (Anexo V do Termo de Referência) e assinatura da 

Declaração de Produção Própria (Anexo II do Termo de Referência). O representante da 

Coopram, senhor Luduvico, questionou se havia o Serviço de Inspeção Municipal na 
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documentação da Guaracoop e a presidente da Comissão respondeu que eles enviaram o 

Título de Registro. Ele também questionou se no contrato de prestação de serviço 

(fornecimento de pescados) havia uma cláusula especificando que a matéria-prima seria dos 

cooperados da cooperativa em questão, informação essa que foi mostrada na cláusula 

primeira do referido contrato. Sobre o Título de Registro, a senhora Amanda Assis questionou 

se o Título era um documento federal, pois sendo a empresa de prestação de serviço de outro 

estado, somente o registro federal seria válido. Houve dúvidas se esse título seria equivalente 

ao Serviço de Inspeção Federal (SIF). Foi informado que o documento é federal, emitido pelo 

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento. O senhor Luduvico indagou também 

sobre a descrição do entreposto, solicitando que seja averiguado se ele pode fazer o 

beneficiamento do produto. Foi feita breve pesquisa pelos presentes sobre a empresa Ricardo 

Augusto Azevedo Bresciane Ltda, que consta no registro como entreposto, entretanto os 

resultados foram inconclusivos. O senhor Luduvico também se adiantou sobre a questão da 

embalagem do produto, que ainda seria averiguada no momento de análise da amostra. A 

senhora Amanda reforçou que essa é uma questão muito importante, pois precisa estar bem 

claro na embalagem que o produto foi produzido por ‘X’ e beneficiado por ‘Y’. Ela informou 

que fez uma busca pela descrição do CNAE (Classificação Nacional das Atividades 

Econômicas) da empresa e que da forma como está na classificação, não são incluídos itens 

como filés, considerando o item filé de tilápia, e nem atividades como abate. Ela sugeriu que 

fosse solicitada à empresa uma informação atualizada e mais detalhada sobre essa 

descrição. Após debate e escuta dos presentes, a presidente informou que a Comissão irá 

analisar todas as informações apresentadas, discutir internamente e solicitar à GUARACOOP 

a correção das inconformidades, respeitando o prazo previsto no Edital. Ela informou ainda 

que o resultado das análises pendentes será divulgado no início da Sessão de Julgamento 

das Propostas, a ser realizada no dia doze de janeiro, às nove horas. Foi dada oportunidade 

para os presentes se manifestarem a respeito dos trabalhos da comissão. Não houve 

manifestação. Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às dez horas e trinta e 

oito minutos, e eu, Gabriela Maria do Rosário, lavrei a presente ata que vai assinada por mim 

e pelos demais membros da comissão. Vitória/ES, 11 de janeiro de 2023. 
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